



В этом году акция «Народное признание» в Самарской области проводится уже в 11-й раз. За это время ее лауреатами в разных номинациях стали десятки жителей региона. Это люди самых разных профессий и областей деятельности. Своими достижениями они внесли весомый вклад в развитие промышленности, науки, здравоохранения, сельского хозяйства, социальной защиты населения, спорта, образования, культуры и других сфер жизни губернии.

Акция стартовала 7 сентября и завершится в декабре. На этот раз к традиционным номинациям — «Надежда и опора», «Признание и уважение», «Единство и успех», «Рожденные в сердце России» добавились и новые. Одна из них — «Во имя человека» — посвящена 100-летию системы социальной защиты населения, которое отмечается в 2018 году. В номинации «Поколение добра» представлены люди, активно участвующие в волонтерском движении, и добровольческие организации. И это неслучайно, ведь 2018 год объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом волонтера. Еще одна новая номинация «Комсомол — моя судьба», посвящена 100-летию ВЛКСМ. Здесь в числе конкурсантов — комсомольские лидеры прошлых лет, ветераны молодежного движения двадцатого столетия, готовые поделиться своим опытом общественной работы с юным поколением.

В голосовании за кандидатов, которое стартовало 4 ноября, могут принять участие граждане, проживающие на территории Самарской области. Сделать это можно заполнив специальные анкеты, которые имеются в пунктах для голосования. В Шенталинском районе пункты для голосования размещаются в РДК, МФЦ, Центральной районной библиотеке и библиотеках района, ДМО. Кроме того, голосование открыто и на сайте Правительства региона. В каждой номинации свой голос можно отдать только за одного кандидата.